Общие положения

Администратором сайта www.kostromaterem.ru (далее – Сайт) выступает Индивидуальный предприниматель Сесин Евгений Владимирович (ИНН 442900035969, ОГРН 3064433311200013), далее – Администратор.

Вся информация представлена на сайте исключительно для ознакомления, носит информационный характер. Сведения, имеющиеся на сайте, не являются исчерпывающими. Для того, чтобы получить полную и объективную информацию по вопросам деятельности компании «Кострома Терем», можно посетить офис компании по адресу: Россия, Костромская область, г. Чухлома, ул. Доктора Малыгина, д. 7, или позвонить по телефону 8 499 112-30-94.

Администратор может в любой момент изменить информацию, хранящуюся на Сайте.

Сведения, содержащиеся на сайте, предназначены для каждого посетителя Сайта (далее – Пользователь Сайта). Пользователь вправе в личных целях пользоваться информацией с Сайта. Её изменение и (или) использование по другому назначению приравнивается к несоблюдению авторских прав. 

При использовании сведений должны сохраняться исключительные авторские права и другие отметки о законном владельце прав на информацию. Использование информации, содержащейся на Сайте, в предпринимательской или другой оплачиваемой деятельности не допускается.

Использовать материалы сайта на других, в том числе Интернет, ресурсах, и средствах массовой информации можно только с письменного согласия Администратора. 

Правила приобретают юридическую силу с момента их размещения на Сайте. 
Пользование материалами сайта автоматически предполагает согласие Пользователя с описываемой политикой конфиденциальности и правилами Сайта (далее – Правила).
Администратор может в любой момент по мере необходимости изменять и дополнять настоящие правила. Все вопросы, не нашедшие отражения в Правилах, могут быть опубликованы Администратором на Сайте в качестве дополнительной информации.

Запреты и ограничения

На Сайте запрещено:

· Пользоваться автоматизированными программами с целью сбора информации с Сайта или его сервисов;

· Размещать личную информацию (адреса проживания, телефоны, ФИО, электронные адреса и т.д.) других лиц без получения их согласия на такие действия;

· Собирать контактную информацию Пользователей, в том числе адреса электронной почты, для рассылки спама или иной нежелательной информации;

· Использовать Сайт таким способом, который мешает его нормальной деятельности;

· Размещать любым способом информацию, которая дискредитирует, угрожает или оскорбляет Пользователей или других лиц, носит мошеннический или непристойный характер, ущемляют личные или публичные интересы, содержат пропаганду расовой, религиозной, этнической ненависти и любую информацию, нарушающую права человека; 

· Взламывать аккаунты других Пользователей вопреки их воле;

· Публиковать без предварительного согласования с Администратором рекламные объявления, коммерческие предложения, спам, включая сообщения, требующие их переотправки другим пользователям, информацию о финансовых пирамидах и побуждение участвовать в них, и другую навязчивую информацию;

· Размещать документы и (или) файлы, которые содержат или могут содержать вирусы;

· Заниматься пропагандой преступной деятельности или описывать совершение преступных действий;

· Публиковать на сайте сведения или размещать информацию, которая нарушает права интеллектуальной собственности других Пользователей или посторонних лиц;

· Использовать информацию, размещённую на сайте в коммерческих целях;

· Размещать иные сведения, которые по мнению Администратора относятся к нежелательным, затрагивают права и интересы других Пользователей или посторонних лиц и противоречат целям Сайта.

Администратор имеет право модерировать (изменять) или удалять любую информацию или файлы, размещаемые Пользователем на Сайте, если, по его мнению, они нарушают имеющиеся запреты. Администратор также вправе приостанавливать, прекращать или ограничивать доступ к разделам Сайта в любой момент без пояснения причин.

Аккаунты Пользователей могут быть ограничены в доступе к некоторым разделам сайта или удалены Администратором, если последний сочтёт, что аккаунт угрожает нормальной деятельности Сайта или нарушает права других Пользователей.

Запрет использования товарного знака, фирменного названия и коммерческого обозначения
Всеми правами на товарные знаки, фирменное название и коммерческие обозначения владеет Администратор и (или) другие правообладатели в соответствии с законодательством.
Любое использование вышеназванных атрибутов без письменного согласия правообладателя является нарушением авторских прав и предполагает привлечение виновного к ответственности, предусмотренной законодательством.
Запрет использовать объекты авторских и смежных прав
Права на музыку, фото, видеофайлы и тексты, имеющиеся на сайте (далее – Контент сайта), программную оболочку и дизайн Сайта принадлежат администратору, за исключением тех материалов, которые размещают Пользователи. Все права на них защищаются законодательством РФ.

Пользователю запрещается использовать Контент Сайта в предпринимательской и иной коммерческой деятельности, удалять из сведений, размещённых на сайте, подписи об авторских правах. 

Администратор автоматически не даёт согласие на использование собственных объектов интеллектуальной собственности Пользователями. Несоблюдение установленных Правил и использование Контента Сайта без соблюдения законодательства влечёт гражданскую, административную или уголовную ответственность в соответствии с законодательством РФ.
Ответственность Пользователей и Администратора 
Пользователь отвечает за сведения и информацию, публикуемую на сайте и таким образом доводимую до сведения широкого круга лиц. Пользователь имеет право публиковать или распространять на Сайте контент, который он лично создал либо на публикацию которого у него имеется разрешение правообладателя.
Администратор может без уведомления по своему усмотрению удалять или изменять местоположение Контента на сайте без каких бы то ни было ограничений, если, по его мнению, сведения нарушают настоящие правила.
Публикуя информацию на сайте Пользователь даёт согласие на копирование своего Контента Администратором для установления порядка и облегчения распространения и сохранения контента Пользователей на Сайте.

Пользователь даёт согласие на то, что Администратор вправе, но не обязан проверять сведения, размещаемые на сайте, на наличие недопустимого Правилами и законодательством контента. 

Администратор не несёт ответственности за причинение вреда компьютеру, мобильным телефонам, планшетам и другим устройствам, их программному обеспечению в результате скачивания с Сайта программ, файлов, или перехода по имеющимся на Сайте ссылкам.
Ссылки на другие интернет-сайты публикуются на Сайте исключительно с целью более удобного получения информации Пользователями. Администратор не отвечает за информацию, публикуемую на иных сайтах.

Администратор имеет право без предварительного предупреждения по своему усмотрению вносить изменения в Контент в любой момент.

Иные положения
Администратор вправе по своему усмотрению:

· Изучать любые сообщения Пользователей Сайта и при необходимости удалять их; 

· Изменять, дополнять или упразднять отдельные пункты настоящих Правил, обновляя соответствующую страницы.
Частичная или полная недоступность Сайта или его сервисов возможна в любое время в связи с проведением профилактики на Сайте и других работ, а также по иным причинам технического характера. Администратор может проводить профилактические или технические работы на Сайте в любой момент по своему усмотрению независимо от извещения об этом Пользователей.

В том случае, когда в силу каких-либо причин один или несколько пунктов настоящих правил утратят юридическую силу, будут признаны незаконными либо станут неприемлемыми, остальные положения Правил не утрачивают своей действительности и приемлемости. 

Настоящие правила выступают в качестве соглашения между Пользователем и администратором касательно порядка пользования Сайтом в целом и его разделами.

Сохранность личной информации

Обработка персональных данных
Администратор следит за неукоснительным соблюдением принципа конфиденциальности для всех лиц, чьи личные (персональные) данные имеются на Сайте и обрабатываются Администратором. Для того чтобы защитить персональные данные Пользователей от уничтожения, повреждения, копирования и незаконного распространения Администратор принимает организационные и технические меры.
Администратор выступает в качестве оператора персональных данных согласно действующим Правилам и проводит их обработку. Администратор не проверяет достоверны ли сведения, размещаемые Пользователями.  

Обработка таких персональных данных как ФИО, адрес электронной почты и телефонный номер, а также информация об адресе места жительства и трудоустройстве Пользователя, указываемых по его желанию, производится при помощи компьютера. Хранение личных данных Пользователей осуществляется только на электронных носителях.

Когда Пользователь при помощи формы обратной связи на Сайте или другим способом передаёт свои персональные данные Администратору, он автоматически соглашается на использование, хранение и обработку этой информации.
Предоставляемые Пользователем личные данные проходят обработку в строгом соответствии с действующими Правилами для следующих целей:

· Проведение маркетинговой работы с Пользователями; 

· Управление запросами Пользователя;
· Предоставление сведений и услуг в соответствии с этими запросами;

· Увеличение продаж.

Пользователь, предоставляя персональные данные, даёт согласие на сохранение и использование своих личных данных в соответствии с настоящими Правилами.

Каждое посещение сайта может вызвать регистрацию IP-адреса, который нужен для доступа. Уникальный номер, с помощью которого можно установить соединение пользователя с сетью (IP-адрес) используется администратором для установления различных характеристик пользования Сайтом. 

IP-адрес предоставляется браузером автоматически при каждом посещении Сайта и может использоваться для выяснения информации о том, для чего Пользователь заходит на Сайт, персонализации работы Пользователя, включающей мониторинг просматриваемого Пользователем Контента. Администратор использует эту информацию для выяснения частоты пользования Сайтом и совершенствования работы Сайта. Администратор может вести статистику собранных данных.
Разглашение персональной информации третьим лицам
Администратор сайта не распространяет персональные сведения, полученные от пользователей, другим лицам за исключением случаев, прямо прописанных в настоящих Правилах. Личные данные могут предоставляться по запросу государственных органов в соответствии с законодательством РФ.

Доступ к персональным данным и их исправление
По запросу Пользователя Администратор выдаёт информацию, касающуюся обработки его личных данных. Запрос необходимо направлять письменно по адресу: Россия, Костромская область, г. Чухлома, ул. Доктора Малыгина, д. 7.
Соответствующий запрос включает следующую информацию.

Для обращения физического лица:

· Номер паспорта или другого документа, удостоверяющего личность Пользователя;

· Дата и орган выдачи такого документа;

· Текстовая часть запроса (составляется в свободной форме, с обязательным указанием даты регистрации на Сайте);

· Личная подпись.
Для обращения юридического лица:
· Запрос пишется на фирменном бланке организации в свободной форме;

· В запросе указывается дата регистрации на Сайте;

· Документ подписывается уполномоченным лицом организации с приложением копии документа, подтверждающего его полномочия.

Ответ пользователю направляется в течение 30 календарных дней после поступления соответствующего запроса Администратору.
